

【お詫びと訂正】

『フローチャートでわかる！収益認識会計基準』（令和3年12月刊行）において、下記の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします（下線部分が訂正箇所です）。

税務研究会出版局

P42、P43 に記載の単価

（誤）@21 千円

（正）@10 千円

P50 の図 32 「契約の変更のあてはめ」内吹き出し

（誤）履行義務が増えている（仕様追加）

（正）履行義務は増えていない（仕様変更）

（誤）適正な調整と一致

（正）削除

P51 の「②履行義務は増えたか？」内の記載

（誤）変更前のソフトウェアから仕様が追加されているので、履行義務は増えています。

（正）変更前のソフトウェアから仕様が変更されたのみで、履行義務は増えていません。

P51 の「③契約価格はどうなったか？」内の記載

（誤）契約変更により～仮定します。

（正）②の要件を満たさないので④へ進みます。

（令和4年4月5日現在）

以上